
……………………………………………………………………………………………………………………………
MyVoiceニュースリリース 2014.2 マイボイスコム（株） 03-5217-1911

otoiawase@myvoice.co.jp

31.2%

62.3%

6.1%
0.4%

n=7032
（節約上手を自認する主婦）

かなり節約したいと思う

まあまあ節約したいと思う

あまり節約するつもりはない

まったく節約するつもりはない

【結果概要】

 自分を節約上手だと思っている主婦は55.1％。その主婦の増税に向けた節約意向は93.5％。

 節約上手を自認する主婦が節約したいことは、1位「高熱・水道・ガス」、2位「食費」、3位「衣料

品」、4位「旅行・レジャー」、5位「携帯電話・スマートフォンの通信費」。

 節約上手を自認する主婦が、お得そうだと思っている携帯電話キャリアは、以下の順位。

1位「ソフトバンク」、2位「au」、3位「ドコモ」。

 節約上手を自認する主婦が、乗り換えたい・家族に乗り換えを勧めたい携帯電話キャリアは以下。

1位「ソフトバンク」、2位「au」、3位「ドコモ」。

報道関係各位

My Voice NEWS RELEASE 2014年2月10日
マイボイスコム株式会社

マイボイスコム株式会社（東京都千代田区、代表取締役社長：高井和久）は、この4月からの増税を背景とした、
家計と携帯電話の係わりに着目し、主婦層を対象にした「携帯電話キャリアイメージ調査」をインターネットで実施
しました。
調査期間は2014年1月31日～2月2日、対象者は16～79歳の既婚女性で、12,755件の回答を集めました。

調査結果
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【携帯電話キャリアイメージ調査】

増税に向けて高まる節約意識。節約上手を自認する主婦が、乗り換えたい・家族に乗り換えを勧めた
い携帯電話キャリア１位は、「ソフトバンク」。

◆ 増税前の節約意識

まず、自身が節約上手だと思うかたずねたところ、「節約上手」だと回答した主婦は55.1％。過半数が節約上手を
自認しています。また、その節約上手を自認する主婦の93.5％が、今後「節約したい」と回答しており、増税前より節
約を意識していることがわかります。
具体的に節約したいことは、「高熱・水道・ガス」（65.2％）、「食費」（64.7％）、「衣料品」（52.3％）の衣食住に続き、

「旅行・レジャー」（31.2％）と「携帯電話・スマートフォンの通信費」（30.9％）が並びます。

＜自身が節約上手だと思うか＞ ＜節約したいこと＞
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＜増税に向けての節約意識＞
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※「まったく勧めたくはない」は除く
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＜本件リリース調査結果およびマイボイスコムに関するお問い合わせ先＞
マイボイスコム株式会社 新井・中村
（TEL・FAX）03-5217-1911・03-5217-1913 （Email）otoiawase@myvoice.co.jp
（URL）http://www.myvoice.co.jp

■会社概要 所在地 ： 東京都千代田区神田錦町3－17－11 榮葉ビル5階
設立 ： 1999年7月
資本金 ： 1億7,800万円
代表者 ： 代表取締役社長 高井和久
従業員数 ： 45名

■事業内容 ネットリサーチ、行動付随調査、従来型調査、アンケートデータベース 等
マイボイスコム（株）は約110万人のモニター組織を運営し、調査設計から、調査票作成、回収、集計分析、
レポート作成と報告までをトータルに提供する、ネットリサーチを中心としたリサーチ会社です。
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◆ 携帯電話キャリアのイメージと乗り換え意向

主要3キャリアの中で「お得そう」だと思う携帯電話キャリアは、1位「ソフトバンク」、2位「au」、3位「ドコモ」という結
果でした。節約上手を自認する主婦でも同様の結果です。

支出を節約できるのであれば、携帯電話キャリアを乗り換えてもよいかという質問に対しては、節約上手を自認す
る主婦の33.8％は「乗り換えたい」と回答しました。そして、その際に乗り換えたいキャリアは、1位「ソフトバンク」、2
位「au」、3位「ドコモ」です。
また、支出を節約できるのであれば、家族に携帯電話キャリアを乗り換えるよう勧めたいかという質問に対して節

約上手を自認する主婦の約半数の48.5％が乗り換えを「勧めたい」と回答しました。家族に乗り換えを勧めたいキャ
リアも同様に「ソフトバンク」がトップとなり、自分・家族のキャリアの乗り換え先、いずれも「ソフトバンク」がトップ、続
いて「au」の順になっています。いずれの結果でも「ドコモ」は3位です。
お得そうといったイメージが、乗り換え意向に結びついていることがうかがえます。

＜お得そうだと思う携帯電話キャリア＞ ＜乗り換えてもよいと思う携帯電話キャリア＞

＜家族に乗り換えを勧めたい携帯電話キャリア＞


